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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ QUANG DIỆM

Số: 13/KH-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Quang Diệm, ngày 25 tháng 3 năm 2021


KẾ HOẠCH

Khắc phục những tồn tại, hạn chế trong công tác cải cách hành chính 
năm 2020, giải pháp nâng cao chỉ số cải cách hành chính năm 2021

Theo kết quả công bố Chỉ số cải cách hành chính (CCHC) năm 2020 tại Quyết định số 6478/QĐ-UBND ngày 25/11/2020 của UBND huyện, tổng điểm của Quang Diệm đạt 86,28 điểm, xếp thứ 18/25 toàn huyện.
Ủy ban nhân dân xã ban hành kế hoạch khắc phục những hạn chế, tồn tại trong công tác CCHC năm 2020 và giải pháp nâng cao Chỉ số CCHC của xã năm 2021 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
a) Khắc phục những tồn tại, hạn chế trong việc thực hiện Chỉ số CCHC của xã năm 2020. Xác định nhiệm vụ, giải pháp để cải thiện các Chỉ số thành phần, góp phần nâng cao chất lượng công tác chỉ đạo, điều hành và tổ chức thực hiện các nhiệm vụ CCHC tại UBND xã;
b) Nâng cao trách nhiệm của người đứng đầu trong thực hiện công tác CCHC nói chung và chỉ số CCHC của xã nói riêng;
c) Phấn đấu Chỉ số CCHC năm 2021 của xã xếp hạng ở vị trí cao hơn năm 2020 và tiếp tục cải thiện, nâng cao vị trí xếp hạng qua các năm tiếp theo.
2. Yêu cầu
a) Việc thực hiện kế hoạch nâng cao Chỉ số CCHC của xã phải gắn với việc thực hiện có hiệu quả Kế hoạch CCHC hàng năm của xã.
b) Tổ chức thực hiện có hiệu quả việc cải thiện và nâng cao Chỉ số CCHC của xã là nhiệm vụ của tất cả các ban ngành, các tổ chức, các bộ phận chuyên môn liên quan. 
II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP
1. Công tác chỉ đạo điều hành cải cách hành chính
a) Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về CCHC bằng nhiều hình thức, nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm của người dân và tổ chức về CCHC; tổ chức khảo sát, điều tra, đánh giá, đo lường sự hài lòng của người dân, tổ chức, doanh nghiệp đối với sự phục vụ của UBND cấp xã;
b) Tự kiểm tra, khắc phục các tồn tại hạn chế trong việc triển khai thực hiện của các cơ qua. Xử lý kịp thời các vấn đề phát hiện qua kiểm tra, giám sát;
c) Nâng cao chất lượng các văn bản chỉ đạo, điều hành CCHC của xã. Phát huy tinh thần năng động, sáng tạo; có những sáng kiến mới trong công tác CCHC, gắn kết quả thực hiện CCHC với công tác thi đua, khen thưởng. Đồng thời bố trí đủ nguồn lực cho công tác CCHC;
2. Xây dựng và tổ chức thực hiện văn bản quy phạm pháp luật
a) Ban hành kịp thời kế hoạch rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL; Tự kiểm tra thực hiện văn bản QPPL tại xã;
b) Nâng cao chất lượng công tác soạn thảo và thẩm định văn bản, tránh tình trạng văn bản QPPL chứa TTHC hoặc văn bản hành chính thông thường chứa QPPL trái hoặc không phù hợp với quy định của pháp luật; đảm bảo tính khả thi, hiệu lực và hiệu quả...;
3. Cải cách thủ tục hành chính
a) Tiếp tục tăng cường trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan hành chính nhà nước theo Quyết định số 54/2019/QĐ-UBND ngày 27/9/2019 của UBND tỉnh về Quy định trách nhiệm người đứng đầu cơ quan hành chính và các cơ quan Trung ương đóng trên địa bàn tỉnh về thực hiện CCHC; 
b) Kiểm soát chặt chẽ các nội dung: công bố TTHC; công khai bộ TTHC trên cơ sở dữ liệu quốc gia về TTHC, trên Trang thông tin điện tử xã; niêm yết bộ TTHC tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả của xã; 
c) Nâng cao chất lượng giải quyết TTHC theo cơ chế một cửa, cơ chế một cửa liên thông; thực hiện nghiêm việc tiếp nhận và luân chuyển hồ sơ TTHC trên Hệ thống một cửa điện tử và dịch vụ công trực tuyến; chấm dứt tình trạng hồ sơ trễ hạn do không kết thúc trên hệ thống.
d) Tổ chức việc rà soát, đánh giá TTHC và xây dựng phương án đơn giản hóa TTHC phù hợp với điều kiện và yêu cầu thực tế của địa phương.
4. Cải cách tổ chức bộ máy hành chính
Thực hiện tốt công tác bầu cử Đại biểu Quốc hội và Đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026.

5. Cải cách công vụ
Thường xuyên đôn đốc, nhắc nhở đối với cán bộ, công chức về ý thức, trách nhiệm, kỷ luật, kỷ cương trong thực thi công vụ. Đẩy mạnh công tác đào tạo, bồi dưỡng trình độ chuyên môn, lý luận chính trị, quản lý nhà nước, ngoại ngữ và tin học.
6. Cải cách tài chính công
- Tiếp tục thực hiện quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về biên chế, kinh phí quản lý hành chính đối với các cơ quan hành chính theo Nghị định số 130/2005/NĐ-CP ngày 17/10/2005 của Chính phủ; Việc thực hiện tự chủ đối với các đơn vị sự nghiệp công theo quy định tại Nghị định số 16/2015/NĐ-CP; Nghị định số 141/2016/NĐ-CP ngày 10/10/2016 quy định cơ chế tự chủ của đơn vị sự nghiệp công lập trong lĩnh vực sự nghiệp kinh tế và sự nghiệp khác; Nghị định số 54/2016/NĐ-CP ngày 14/6/2016 của Chính phủ;
- Thường xuyên kiểm tra và chấn chỉnh các sai phạm trong quản lý, sử dụng tài chính công.
7. Xây dựng và phát triển Chính phủ điện tử
a) Triển khai và thực hiện tốt Kế hoạch ứng dụng Công nghệ Thông tin (CNTT) của xã;
b) Tăng cường hiệu quả khai thác, sử dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4, đặc biệt chú trọng đến hoạt động tuyên truyền, hỗ trợ người dân, doanh nghiệp tiếp cận và khai thác dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4;
c) Tiếp tục triển khai có hiệu quả việc tiếp nhận hồ sơ, trả kết quả giải quyết TTHC qua dịch vụ bưu chính công ích theo Quyết định số 45/2016/QĐ-TTg ngày 19/10/2016 của Thủ tướng Chính phủ;

d) Thực hiện tốt việc áp dụng, duy trì và cải tiến  hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn  TCVN ISO 9001:2015 trong hoạt động của UBND xã đảm bảo thực chất, hiệu quả và tránh hình thức, đối phó. Thực hiện việc rà soát quy trình nội bộ giải quyết TTHC để đề xuất sửa đổi, bổ sung kịp thời đáp ứng yêu cầu. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Các bộ phận chuyên môn liên quan trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ được giao, căn cứ Kế hoạch này tập trung khắc phục triệt để các tồn tại, hạn chế theo các nhiệm vụ tại Mục II và Phụ lục kèm theo kế hoạch này. 
2. Văn phòng UBND xã theo dõi, đôn đốc, tổng hợp tình hình thực hiện Kế hoạch của các bộ phận kịp thời báo cáo UBND xã những phát sinh trong thực hiện; đồng thời, đề xuất các giải pháp để khắc phục những hạn chế, yếu kém phát sinh. 
Trên đây là Kế hoạch khắc phục những tồn tại, hạn chế trong thực hiện CCHC năm 2020 và kế hoạch thực hiện năm 2021đề nghị các bộ phận chuyên môn liên quan, các ban ngành tổ chức thực hiện có hiệu quả Kế hoạch này. Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu phát sinh những khó khăn, vướng mắc kịp thời báo cáo UBND xã (qua Văn phòng UBND xã) để cùng phối hợp giải quyết./.
	Nơi nhận:

- Phòng Nội vụ;


- TT Đảng ủy, TT HĐND xã;

- Các công chức chuyên môn;

- 14 thôn;

- Trang thông tin điện tử xã;

- Lưu: VT, VP.
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