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	UỶ BAN NHÂN DÂN
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	XÃ QUANG DIỆM

	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 05/KH-UBND
	Quang Diệm, ngày 25 tháng 01 năm 2022


KẾ HOẠCH
Cử cán bộ, công chức tham gia đào tạo, bồi dưỡng năm 2022


Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2017; Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/11/2019; 

Căn cứ Luật Cán bộ, công chức năm 2008 và các văn bản sửa đổi;

Căn cứ Nghị định số 101/2017/NĐ-CP ngày 01/9/2017 của Chính phủ về đào tạo cán bộ, công chức, viên chức và Thông tư số 01/2018/TT-BNV ngày 18/01/2018 của Bộ Nội vụ hướng dẫn một số điều của Nghị định số 101/2017/NĐ-CP ngày 01/9/2017 của Chính phủ về đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức;
Trên cơ sở thực tế của địa phương, Ủy ban nhân dân xã Quang Diệm xây dựng kế hoạch cử đi cán bộ, công chức tham gia đào tạo, bồi dưỡng năm 2022 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

Tiếp tục đẩy mạnh công tác đào tạo, bồi dưỡng nhằm xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức cấp xã có đủ kiến thức, trình độ năng lực quản lý, điều hành, thành thạo về chuyên môn, nghiệp vụ, đáp ứng yêu cầu lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước trên các lĩnh vực ở địa phương. 

Góp phần hoàn thành nội dung 18.1 về cán bộ, công chức xã đạt chuẩn trong Tiêu chí 18: Hệ thống chính trị và tiếp cận pháp luật đạt chuẩn Nông thôn mới.  

II. NỘI DUNG, KẾ HOẠCH:
1. Cử đi đào tạo:
+ Cử 03 đồng chí tham gia bồi dưỡng Quản lý nhà nước ngạch chuyên viên.
+ Cử 02 đồng chí tham gia học lớp Trung cấp chính trị 
Thời gian thực hiện: Năm 2022.


2. Cử đi bồi dưỡng:


Gồm các chức danh: Bí thư, Phó Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch, Phó Chủ tịch HĐND, UBND; Chủ tịch UBMTTQ; Bí thư Đoàn TN; Chủ tịch Hội LHPN, Chủ tịch Hội Nông dân; Chủ tịch Hội Cựu chiến binh và các chức danh công chức cấp xã theo kế hoạch của xã, huyện, tỉnh. 

 Thời gian thực hiện: Năm 2022.


III.  VỀ KINH PHÍ HỖ TRỢ: 


1. Đối với các cán bộ, công chức được cử đi đào tạo, nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ thì tự túc kinh phí đi lại, học tập, đơn vị không có kinh phí hỗ trợ.

2. Đối với các cán bộ, công chức được cử đi bồi dưỡng kiến thức theo quy định của cấp trên thực hiện theo Nghị quyết số 70/2017/NQ-HĐND ngày 13/12/2017 của Hội đồng nhân dân tỉnh Hà Tĩnh về việc Quy định chế độ công tác phí, chế độ hội nghị và Quyết định số 3352/QĐ-UBND ngày 18/11/2010 của UBND tỉnh Hà Tĩnh về việc ban hành Quy định chế độ công tác phí, chế độ tổ chức các cuộc hội nghị trong nuớc, mức chi tiếp khách trong và ngoài nước, tổ chức hội nghị, hội thảo quốc tế.
 

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Văn phòng - Thống kê:


Chịu trách nhiệm tham mưu, lập danh sách cử cán bộ, công chức tham gia các khóa đào tạo, bồi dưỡng đảm bảo tiêu chuẩn trên cơ sở kế hoạch đề ra.

Lập danh sách cán bộ, công chức đang tham gia các lớp học chuyên ngành phù hợp với chức danh hiện giữ. 

2. Tài chính - Kế toán:


Bố trí kinh phí để hỗ trợ cho cán bộ, công chức tham gia các lớp bồi dưỡng theo quy định.

 3. Đối với cán bộ, công chức:

- Chấp hành nghiêm túc quyết định của cấp có thẩm quyền về việc cử tham gia các khóa đào tạo, bồi dưỡng theo quy hoạch, kế hoạch đã được cấp có thẩm quyền phê duyệt; Trong quá trình tham gia khóa học, tập huấn chấp hành kỷ luật, kỷ cương.

- Bố trí công tác hợp lý, tham gia đầy đủ thời gian và chấp hành đầy đủ nội quy, quy chế của cơ sở đào tạo, tích cực học tập rèn luyện đạt kết quả học tập cao nhất;


- Kết quả học tập, rèn luyện trong quá trình tham gia các khóa đào tạo, bồi dưỡng được làm căn cứ để đánh giá xếp loại, thi đua khen thưởng và bố trí công tác đối với cán bộ, công chức. 

Trên đây là Kế hoạch cử cán bộ, công chức xã tham gia các lớp đào tạo, bồi dưỡng năm 2022 của UBND xã./.

	    Nơi nhận:
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

	- Phòng Nội vụ;
	CHỦ TỊCH

	- TT Đảng ủy, HĐND, UBMTTQ;
- CT, PCT UBND; 

- Cán bộ, công chức xã; 
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