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THÔNG BÁO
Về việc tiếp dân định kỳ tháng 9 năm 2022
 của đồng chí Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã 
và đồng chí Chủ tịch Uỷ ban nhân dân xã
[bookmark: _GoBack]


Thực hiện kế hoạch số 17-KH/ĐU ngày 10/01/2022 của Đảng ủy xã về việc tiếp công dân năm 2022, đồng chí Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã và đồng chí Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã tổ chức phiên tiếp dân định kỳ theo Luật Tiếp công dân và Quy định về trách nhiệm của người đứng đầu cấp ủy trong việc tiếp dân, đối thoại trực tiếp với dân và xử lý những phản ánh, kiến nghị của dân.
Thời gian: 
- Từ 08 giờ ngày 12 và 22 tháng 9 năm 2022
Địa điểm: Phòng tiếp công dân xã Quang Diệm, thôn Hà Sơn, xã Quang Diệm, huyện Hương Sơn, tỉnh Hà Tĩnh
Các trường hợp được tiếp:
1. Đồng chí Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã
Xem xét tiếp các trường hợp có phản ánh, kiến nghị, khiếu nại, tố cáo liên quan đến công tác xây dựng Đảng; những biểu hiện suy thoái về đạo đức, lối sống và những biểu hiện “tự chuyển hóa” của cán bộ, đảng viên thuộc Đảng bộ xã Quang Diệm; phản ánh việc thực hiện các chính sách của Hội đồng nhân dân xã. Chỉ đạo các bộ phận tiếp nhận, hướng dẫn công dân thực hiện quyền khiếu nại, tố cáo đúng thẩm quyền, đúng quy định của pháp luật. 
2. Đồng chí Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã
Tiếp các trường hợp có phản ánh, kiến nghị, khiếu nại, tố cáo theo quy định, các trường hợp đã được các bộ phận chuyên môn hướng dẫn giải quyết, trả lời theo thẩm quyền, nhưng công dân chưa hài lòng.
Vậy Đảng  ủy xã thông báo để cán bộ, đảng viên và Nhân dân có những vấn đề liên quan cần phản ánh, kiến nghị, khiếu nại, tố cáo (thuộc các trường hợp được tiếp) biết, trực tiếp có mặt đúng thời gian và địa điểm nêu trên đăng ký được tiếp.
Đề nghị: Đài truyền thanh, Ban Văn hóa xã đăng tải nội dung thông báo trên cổng thông tin của xã, phát thanh trước ngày tiếp công dân 1 buổi để Nhân dân được biết và có các phản ánh, khiếu nại, tố cáo tại các buổi tiếp công dân.

	Nơi nhận:
- Các chi bô, thôn,
- Ban VH, đài phát thanh xã,
- Lưu VPĐU.                    
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