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THÔNG BÁO
Tổ chức Hội nghị tiếp xúc, đối thoại trực tiếp của đồng chí Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã; đồng chí Chủ tịch UBND xã với Nhân dân toàn
xã năm 2024
Thực hiện Kế hoạch số 67 - KH/ĐU, ngày 08/01/2024 của Ban Thường vụ Đảng ủy về việc tiếp xúc, đối thoại trực tiếp với Nhân dân năm 2024, Ban Thường vụ Đảng ủy tổ chức hội nghị tiếp xúc, đối thoại trực tiếp của đồng chí Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã và đồng chí Chủ tịch UBND xã với Nhân dân toàn xã năm 2024, cụ thể như sau:


I. CHỦ TRÌ

1. Đồng chí Nguyễn Xuân Cảnh, Bí thư Đảng ủy - Chủ tịch HĐND xã;

2. Đồng chí Lê trường Sơn, PBT Đảng ủy, Chủ tịch UBND xã;

II.  NỘI DUNG 
1. Trực tiếp trao đổi, giải đáp những khó khăn, vướng mắc, kiến nghị của Nhân dân liên quan đến công tác quản lý nhà nước trên các lĩnh vực đất đai, tài nguyên, môi trường.
2. Tiếp thu các ý kiến, kiến nghị đóng góp của Nhân dân nhằm nâng cao chất lượng thực hiện nhiệm vụ, phục vụ Nhân dân của cán bộ, công chức trên địa bàn.
3. Phổ biến các chủ trương, nghị quyết, chỉ thị của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và các mục tiêu, nhiệm vụ trên các lĩnh vực, các nhiệm vụ trọng tâm của xã trong thời gian tới.
III. THÀNH PHẦN
1. Cấp xã
- BTV, BCH Đảng ủy, cán bộ, công chức, không chuyên trách cấp xã;
- Đại diện Công an xã;
- Hiệu trường hai nhà trường; 
- Trưởng trạm y tế.

2. Ở thôn
- Bí thư, Trưởng thôn, trưởng ban công tác mặt trận, các chi đoàn chi hôi( Trưởng các chi đoàn chi hội nhờ trưởng các đoàn thể cấp xã tin mời và nắm, báo cáo thành phần tham gia của tổ chức mình). 
- Nhân dân trong toàn xã (Nhờ thôn trưởng các thôn thông báo rộng rãi cho Nhân dân tham gia).

IV. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM

1. Thời gian: 01 buổi, bắt đầu từ lúc 7 giờ 30 phút, ngày 29/05/2024.

2. Địa điểm: Nhà văn hóa thôn Hà Sơn. (Kính nhờ Thôn Hà Sơn chuẩn bị loa máy, bàn ghế phục vụ hội nghị).

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ủy ban nhân dân xã
- Chuẩn bị báo cáo khái quát tình hình về kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh thời gian qua và các chủ trương, nhiệm vụ trọng tâm của xã thời gian tới.
- Chỉ đạo đội ngũ cán bộ chuyên môn nghiên cứu phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan chuẩn bị nội dung trả lời các câu hỏi, kiến nghị đề xuất của cán bộ, đoàn viên, hội viên và Nhân dân (nếu có).

2. Mặt trận tổ quốc và các đoàn 
· Chỉ đạo Ban công tác mặt trận, trưởng các chi đoàn, chi hội các thôn tổ chức sinh hoạt  lấy ý kiến,  bám sát nội dung đối thoại để có câu hỏi, ý kiến, phản ánh, kiến nghị với Thường trực Đảng  ủy; Tổ chức tiếp nhận, tổng hợp các ý kiến, kiến nghị, đề xuất của cán bộ, hội viên và Nhân dân; đồng thời, phân loại theo từng nhóm nội dung gửi Thường trực Đảng uỷ (qua Khối Dân vận Đảng uỷ) trước ngày 21/05/2024.

· Tổ chức tuyên truyền, phổ biến kế hoạch tiếp xúc, đối thoại của người đứng đầu cấp ủy đảng, chính quyền xã đến với đoàn viên, hội viên và Nhân dân.

3. Văn phòng Đảng ủy

- Thông báo tổ chức hội nghị đối thoại trên các phương tiện thông tin điện tử của xã. Chuẩn bị các điều kiện đảm bảo phục vụ hội nghị đối thoại.
- Thông báo đến Ủy ban nhân dân xã, các ban, ngành liên quan các ý kiến, kiến nghị, phản ánh của cán bộ, đoàn viên, hội viên và Nhân dân để chuẩn bị nội dung trả lời trực tiếp tại hội nghị và bằng văn bản sau hội nghị.

- Tham mưu cho Đảng ủy ban hành thông báo kết quả giải quyết các ý kiến, kiến nghị sau hội nghị tiếp xúc, đối thoại.

4. Khối Dân vận Đảng ủy

Chủ trì, phối hợp với Mặt trận tổ quốc, các ban, ngành liên quan tham mưu các nội dung đối thoại; soát xét, thẩm định các nội dung chuẩn bị chương trình đối thoại.
5. Các chi bộ
· Thông báo tổ chức hội nghị đối thoại rộng rãi trên các phương tiện phát thanh  của thôn và qua các nhóm  zalo, fackbook… và quán triệt các đại biểu thực hiện nghiêm túc quy chế tiếp xúc, đối thoại.

Thông báo này thay cho giấy mời, đề nghị các đơn vị, cá nhân liên quan triển khai thực hiện nghiêm túc./.
	  Nơi nhận:
· Ban Dân vận Huyện ủy,  (Báo cáo)
· Ban Thường vụ Đảng ủy, 
· Lãnh đạo UBND xã,
· Ủy ban MTTQ, các tổ chức đoàn thể xã,
· Các chi bộ,
      - Lưu: VP.
	T/M BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ BÍ THƯ
Dương Minh Đức

	
	


